

用“冰火两重天”来形容法国队来宁一点不为过。由于第一天比赛法国队轮空,参加斯杯的6支球队中,他们是最晚抵宁的。在南京禄口机场,没有一个球迷来接机,场面显得有些冷清,以至于法国队头号球星帕克都感到有些孤单。其实南京球迷并没有忘记这位马刺的主力球员,在他们下榻的古南都饭店,记者、球迷早就摆开阵势等候帕克和法国队的到来……

帕克来宁没带女友



帕克走出机场

帕克在机场 没有球迷追捧

去禄口机场接机时,记者以为法国队会和中国队一样从VIP通道出来,但在那里等了快半个小时后,记者并没有看到前来接机的官员。眼看距离法国队抵达的时间只有不到10分钟了,记者赶紧给省体育局负责接待的人打电话,仔细询问后才知道法国队是从国际通道的普通出口出来。于是记者赶紧前往普通出口处,但在那里,记者发现除了几个接机的人外,并没有球迷,如此情景着实让记者有点意外。

下午1点30分,记者透过玻璃远远看见,法国队队员身着蓝色队服三三两两地拿着行李走到了出口。走在最前面的是NBA太阳的后卫迪奥,他戴着耳机显得特别悠闲。迪奥的出现一下就让大家伸长了脖子往里张望,想早点看见帕克的身影。

“听说帕克会带女友来南京,不知道是不是同机抵达?”帕克的女友伊娃是好莱坞的著名影星,比帕克大了近7岁。由于以往外出他们都是形影不离,而之前组委会也说帕克来宁会携带其女友,这让帕克的现身又多了几分神秘感。

13点40分,歪戴着帽子和墨镜的帕克终于出现,可

是他的身边并没有女友伊娃相伴。帕克站定后,记者走上前和他攀谈了起来。来南京,帕克最关心的就是天气,“来之前我听说七八月是中国的雨季,这里是不是很湿热啊?”记者说:“现在已经不是雨季了,但是天气还是比较热的!”帕克会意地点了点头。

从巴黎转机到中国香港,再从中国香港到南京,一路奔波了十几个小时,帕克坦言飞机旅行有点累,虽说身体比较疲劳,但他还是表示要尽快适应这里的一切。

当得知诺维茨基和姚明都已经来南京适应过比赛场馆后,帕克说:“姚明我已经好久没见了,这里可是他的主场。记得去年我刚来中国时,他还请我吃过中餐!”“中国篮协已经明确表示姚明和王治郅将在这次比赛中复出,这支中国队要比上次和你们热身的那支球队厉害一些吧?”对此,帕克笑着说:“这是肯定的,姚明在NBA都是一流的中锋,他上场不仅会增加中国队的内线实力,还会让球队有了一个主心骨。”

“听说你的女友也随队来中国了,是吗?”记者最后问。听到这里,帕克连忙摆手:“NO,NO,NO!”

快报记者 付智勇
实习生 郭晓乐 刘鑫雯



诺维茨基成为发布会的主角

发布会不见中国队

昨天傍晚6点10分,斯坦科维奇杯新闻发布会正在古南都饭店进行,不过中国队并不在现场。其实昨天发布会的时间原来是定在晚5点30分,但这个时候中国队正在奥体中心训练,所以中国队参加发布会的就只有领队官鲁鸣一人了。缺少了姚明和中国队的发布会,记者纷纷把问题都抛给了诺维茨基。

晚6点10分,楼下突然一阵骚动,记者从三楼往下一看,原来是中国队回来了,首先进门的是易建联,一群小女孩围住阿联索要签名,好脾气的他一一满足了球迷们的要求。突然间一个高大的身影闪进了门厅,原来是姚明回来了,看到索要签名的球迷太多,国家队官员薛云飞和保安团团把

姚明护住,姚明才得以从大厅突围。赶紧上了电梯之后,姚明在薛云飞的带领下来到了发布会现场,看到姚明来了,很多正在参加发布会的记者都迎了上来,姚明礼貌地在门口站了一下,薛云飞赶紧询问组委会的工作人员,是否需要姚明参加发布会。在得到了“发布会上结束,姚明不需要参加发布会”的回答时,站在一旁的姚明露出了一丝坏笑。“太好了,我们撤!”薛云飞也笑了。

不用参加发布会,姚明心情大好,这时一个球迷赶紧把早已准备好的签名本递了上去,姚明爽快地在上面签上了大名。这也是昨天惟一一个在酒店得到姚明签名的球迷。

快报记者 沈忱
实习生 郭晓乐

德克逗乐女服务员

昨天下午,斯杯组委会在古南都饭店举行了新闻发布会。没有中国队队员,诺维茨基、帕克等大牌受到媒体的狂热追捧。发布会后,各支球队都参加了组委会举办的答谢晚宴。

发布会 德克不谈PK姚明

昨天下午的新闻发布会现场来了近200名记者,姚明不在,诺维茨基、帕克两名大牌球星成了焦点。当有媒体问到诺维茨基对外界宣传的姚明和他要在斯杯进行PK怎么看时,德克答非所问:“篮球是一项团队运动,我和姚明已经在世锦赛和NBA中交过手,相互间非常熟悉。而且中国队还有王治郅这样优秀的球员,我很荣幸能够和这些优秀球员进行比赛。”对于中国球迷送给他“德国战车”的称号,他显得不置可否:“我觉得这个称号不是很恰当,我不是那种力量型球员,

但我感谢中国球迷送给我这么一个称号。”

除了诺维茨基,受到媒体热捧的还有法国队的帕克。当有媒体问他这次为什么没有将他美丽的女友带来时,一直嘻嘻哈哈的帕克立刻严肃了起来:“我基本上不带家眷参加比赛”。

答谢宴 中餐吸引诺维茨基

在新闻发布会之后,所有斯杯的参赛球队都参加了组委会举行的答谢晚宴。记者在现场看到,诺维茨基一直对桌子上的中餐很有兴趣,他指着一盘菜对女服务员夸张地比画着,莫名其妙的服务员最后实在忍不住,笑着跑掉了。而疲惫的中国队队员则没有诺维茨基这么高的兴致,都在低着头专心对付自己的食物,只有姚明不时地低声和主帅尤纳斯说着什么。

快报记者 沈忱
实习生 郭晓乐

帕克在饭店 人气不逊德克

“帕克,帕克!”看到法国队头号球星帕克来了,古南都饭店大堂内不少球迷发出了尖叫。昨天下午在法国队下榻的古南都饭店,帕克吸引了很多记者、球迷的关注,场面相当火爆,看来帕克的人气丝毫不逊色于德克·诺维茨基。

娱乐记者也来了

昨天下午1点,当记者抵达古南都饭店时,大堂内已经挤满了人,除了全国各地媒体的记者,还有很多球迷。一位学生模样的球迷手上拿着一件帕克在马刺的9号球衣:“你是帕克的球迷?”“当然了,今天我要争取弄到他的签名。”这个球迷笑着告诉记者。

在大堂内,记者惊奇地发现跑娱乐的同行也来了,“你怎么来了?难道你对篮球明星也有兴趣?”记者好奇地问。“不是说帕克的影星女友伊娃也要来吗?我是来采访她的。”

“来了,来了!”大堂内

不知道谁喊了一声,法国队的大巴已经停靠在了饭店门口。“帕克,帕克!”有球迷激动地叫了起来,看到大堂内的人如此之多,法国队选择了从饭店的侧门进来。不一会儿,帕克终于走下了车,早已守候多时的记者和球迷立刻冲上前去将镜头对准了他,酷酷的墨镜加上酷酷的帽子,帕克看上去酷劲十足。面对眼前如此拥挤的场面,帕克微笑着轻松应对,围在帕克身边的人越来越多,帕克一时无法走动,无奈之下酒店保安不得不挡住人群,护送帕克到电梯口。没有能采访到帕克,记者们依然没有死心,纷纷又拥到了太阳球星迪奥身边,迪奥非常友好,微笑地面对大家,但由于手上拎着两个大行李,迪奥不得不先回房间。

迪奥食欲很不错

下午3点刚过一会,法

国队队员集体到三楼用餐。记者也跟随法国队来到了三楼的餐厅,此时的帕克与迪奥似乎心情不错,面对记者的采访请求,他们欣然同意,均表示用完餐就可以。

由于旅途劳累,法国队队员食欲都不错,迪奥添了好几次食物。20分钟后,法国队队员纷纷从餐厅走了出来,两个名气最大的球员迪奥和帕克也一起走了出来,见到记者,他们停了下来,友好地与记者打招呼,“可以接受采访吗?”迪奥连称OK,还把房间号告诉了记者。此时法国队的新闻官走了出来,新闻官一边把他们送上电梯,一边友好地向记者解释:“球队有规定,一对一的采访是不允许的,晚上5点半他们两人都要参加新闻发布会,届时有什么问题你们都可以问,现在我可以接受你们的采访,时

间是5分钟。”说完,新闻官就坐在餐厅外的石凳上接受记者的采访。

“法国队在世锦赛上的目标是什么?”记者问。“我们的目标不是冠军而是八强。”“能谈谈中国队吗?”“哦,几天前我们与中国队打过一场,因为没有姚明,那不是一支真正的中国队,而且王治郅也伤了。中国队队员都很年轻,而且有高度,他们有非常美好的未来。”新闻官说道。此时一位国际篮联的工作人员走了过来,“你们不允许在这里采访。”记者们只好作罢,新闻官友好地向记者道谢,在保安的护卫下转身离开了。

快报记者 吕远



昨天上午的训练中,澳大利亚队使用的一块黑色垫子引起了记者的兴趣。据说,只要运动员们在这块垫子上垂直跳起,连在这块垫子上的仪表就能够显示运动员的弹跳高度、弹跳速率,以及心跳频率等。

快报记者 陶晶/文
本版摄影
快报记者 赵杰